
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านทาน 
สมัยสามัญ   สมัยที่  1   ประจ าปี  ๒๕67 

วันที่   12   กุมภาพันธ์    2567    เวลา   09.๐๐  น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านทาน 

ผู้ที่มาประชุม 
 
ล ำดับที่ ชื่อ - ชื่อสกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ 

1. นายเสริม         ประสม ประธานสภา อบต.บ้านทาน เสริม         ประสม 
2. นายสัมฤทธิ์     เนียมเกิด รองประธานสภา อบต.บ้านทาน สัมฤทธิ์      เนียมเกิด 
3. นายบุญเยี่ยม    เลิศอาวาส สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  ๑ บุญเยี่ยม    เลิศอาวาส 
4. นายสุนทร      วงษ์วาน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  ๒ สุนทร       วงษ์วาน 
5. นายวรวัฒน์    หวังผล สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  ๕ วรวัฒน์     หวังผล 
6. นางสาวกฤษณา   เอ่ียมทอง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  ๖ กฤษณา     เอ่ียมทอง 
7. ส.ต.ท.หญิงพีรภาว์  อุทัยพิบูลย์ ปลัด อบต. /เลขานุการสภา  พีรภาว์     อุทัยพิบูลย์ 

 
ผู้ที่ลาประชุม            - 
 
ผู้ที่ขาดประชุม          - 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล ำดับที่ ชื่อ – ชื่อสกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ 

1. นายส ารอง     สุขโข นายก อบต.บ้านทาน ส ารอง     สุขโข 
2. นายบุญยืน     ดีเด่น รองนายก อบต. บุญยืน     ดีเด่น 
3. นางสาวภัศราภรณ์  สมจิตต์รักษ์ รองนายก อบต. ภัศราภรณ์   สมจิตต์รักษ์ 
4. นายณัฐวุธ      ทองมาก เลขานุการ ณัฐวุธ     ทองมาก 

 
เริ่มประชุมเวลำ 09.00 น. 
 
         เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ประธำนสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนทำน จุดธูป เทียน 
บูชำพระรัตนตรัย และขึ้นท ำหน้ำที่ประธำนในกำรประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนทำน สมัยสำมัญ 
สมัยที่  1  ประจ ำปี 2567 

ระเบียบวำระท่ี    ๑        เรื่องท่ีประธำนแจ้งให้ท่ีประชุมทรำบ 
นำยเสริม   ประสม  เรียนท่านนายก อบต. สมาชิก อบต. เรื่องท่ีจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ คือ 
(ประธำนสภำฯ) วันนี้เป็นการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนต าบล

บ้านทาน ได้มีมติก าหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล สมัยสามัญ สมัย
ที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2567 โดยมีก าหนด 15 วัน ในระหว่างวันที่ 1-15 กุมภาพันธ์ 
2567 ดังนั้น อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 54 แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบล 
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และองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.2537 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 6 ) พ.ศ.2552 
จึงท าการเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านทาน ในวันที่  12 
กุมภาพันธ์ 2567 เวลา 09.00 นาฬิกา ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลบ้านทาน ตามระเบียบวาระการประชุม ดังนี้ 

ที่ประชุม            รับทรำบ 
   
ระเบียบวำระท่ี    ๒        เรื่องรับรองรำยงำนกำรประชุมครั้งที่แล้ว 
    2.1 รับรองรำยงำนกำรประชุมสภำ อบต.บ้ำนทำน สมัยสำมัญ  สมัยที ่ 4  
    ประจ ำปี พ.ศ. 2566  เมื่อวันที่  ๑4  ธันวำคม  2๕66 

นำยเสริม    ประสม   ขอให้ท่านสมาชิก อบต. ทุกท่าน ได้ท าการตรวจสอบรายงานการประชุมสภา  
(ประธำนสภำฯ) องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านทาน ในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี 

พ.ศ.2566  เมื่อวันที่ 14  ธันวาคม  2566 ว่ามีข้อผิดพลาดตรงไหน ถ้าดูแล้ว
ผิดพลาดจะได้ใช้มติของสภาฯ เพ่ือท าการแก้ไข ขอเชิญท่านสมาชิกสภาฯ ได้ท าการ
ตรวจสอบครับ หากมีการตกหล่นในสาระส าคัญตรงไหนก็แจ้งให้สภาฯ ทราบครับ 
จะได้ท าการแก้ไข 

นำยเสริม    ประสม   มีท่านใดจะขอแก้ไขตรงไหนหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมสภาฯ เพ่ือรับรอง 
(ประธำนสภำฯ) รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านทาน สมัยสามัญ สมัยที่ 4 

ประจ าปี พ.ศ.2566 เมื่อวันที่ 14 ธันวาคม  2566 ถ้าเห็นด้วยขอให้ยกมือขึ้นครับ  
 
มติที่ประชุม   เห็นชอบ           5 เสียง 

ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง 

ระเบียบวำระท่ี    3     เรื่องแจ้งเพื่อทรำบ 
 3.1 เรื่องกำรก ำหนดสมัยประชุมสำมัญประจ ำปี พ.ศ.2567 และก ำหนดวัน 
 เริ่มสมัยประชุมสำมัญสมัยแรกของปี พ.ศ.2568 

ส.ต.ท.หญิงพีรภำว์  ตามพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบลพ.ศ.2537  
(เลขำนุกำรสภำฯ)        ก าหนดในมาตรา 53 ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่ 
    สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจะก าหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุม 

สามัญประจ าปีให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลก าหนด วรรคสี่ สมัยประชุมสามัญ
สมัยหนึ่งๆ ให้มีก าหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไป   อีกจะต้องได้รับ
อนุญาตจากนายอ าเภอตาม ระเบียบกระทรวงมหำดไทยว่ำด้วยข้อบังคับกำร  

                            ประชุมสภำท้องถิ่น พ.ศ.2547 
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ข้อ 21 การก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญประจ าปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้น
ประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปี
ถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษา ในที่ประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของแต่
ละปี โดยให้น าความในข้อ 11 มาใช้บังคับโดยอนุโลม   เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้
ประธานสภาท้องถิ่นท าเป็นประกาศของสภาท้องถิ่นพร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิด 
เผย ณ ส านักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในกรณีที่ไม่ได้ก าหนดสมัยประชุม
สามัญประจ าปีไว้ หรือไม่ได้ก าหนดวันเริ่มประชุมสามัญ ประจ าปีสมัยแรกในปีถัดไป
ไว้ หรือมีความจ าเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญประจ าปี   หรือวันเริ่มสมัย
ประชุมสามัญประจ าปีที่ก าหนดไว้แล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นปรึกษาในสมัยประชุม
สามัญประจ าปีอ่ืน หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได้ 
ข้อ 11 (3) ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบล
ก าหนดว่าปี นั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจ าปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด 
แต่ละสมัยในปีนั้นมีก าหนดกี่วันกับให้ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปี
สมัยแรกของปีถัดไปและมีก าหนดกี่วันต่อไปผมขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้เสนอว่าจะ
ก าหนดสมัยประชุม กี่สมัย โดยจะ ก าหนดได้ 2 สมัย แต่ไม่เกิน 4 สมัย 

นำยสุนทร  วงษ์วำน  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายบุญเยี่ยม  เลิศอาวาส   สมาชิก อบต.หมู่ 1 
(สมำชิก อบต.หมู่ 2 )  ขอเสนอให้ก าหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ.2567  เป็น 3 สมัยครับ 

นำยเสริม   ประสม  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
(ประธำนสภำฯ) 

ผู้รับรอง    นายวรวัฒน์     หวังผล     สมาชิก อบต. หมู่ 5 
    นายบุญเยี่ยม   เลิศอาวาส   สมาชิก อบต. หมู่ 1 

นำยเสริม  ประสม  มีท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผมจะขอมติที่ประชุมในการ
(ประธำนสภำฯ)   ก าหนด สมัยประชุม สมัยสามัญประจ าปี พ.ศ. 2567 เป็น 3 สมัย ท่านใดเห็น 

ด้วยขอให้ยกมือขึ้นครับ  

มติที่ประชุม   เห็นชอบ    5 เสียง 
ไม่เห็นชอบ  - เสียง 

    งดออกเสียง  1 เสียง 

นำยเสริม  ประสม   เมื่อมีผู้ออกความเห็นว่าควรมีการประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. 2567 
(ประธำนสภำฯ) เป็น 3 สมัย ต่อไปผมจะขอให้ท่านสมาชิกฯ เสนอว่าแต่ละสมัยมีก าหนดเริ่มเมื่อใด 

และมีการก าหนดกี่วัน 
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นำยเสริม  ประสม  ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้เสนอว่าจะก าหนดเวลาใดครับ 
(ประธำนสภำฯ)  
น.ส.กฤษณำ  เอี่ยมทอง  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ดิฉันน.ส.กฤษณา  เอี่ยมทอง สมาชิก อบต.หมู่ 6 
(สมำชิก อบต. หมู่ 6)  ขอเสนอให้ก าหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ระหว่างวันท ี่  
    10 – 24 มิถุนายน  พ.ศ. 2567  ครับ 

นำยเสริม  ประสม  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
(ประธำนสภำฯ) 
ผู้รับรอง    นายสัมฤทธิ์     เนียมเกิด      สมาชิก อบต. หมู่ 3  
    นายวรวัฒน์     หวังผล              สมาชิก อบต. หมู่ 5 

นำยเสริม  ประสม มีท่านใดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมใน 
(ประธำนสภำฯ) ก าหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ระหว่างวันที่ 10 - 24 

มิถุนายน พ.ศ. 2567 ด้วยครับ 
มติที่ประชุม   เห็นชอบ  5 เสียง 

ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง 

นำยเสริม   ประสม  ขอให้สมาชิกสภาฯ เสนอสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ประจ าปี พ.ศ.2567 
(ประธำนสภำฯ) 
นำยวรวัฒน์  หวังผล       เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมนายวรวัฒน์  หวังผล  สมาชิก อบต. 
(สมำชิก อบต. หมู่ 5)    หมู่ 5 ขอเสนอให้ก าหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 3  
    ระหว่างวันที่ 1 - 15  สิงหาคม  พ.ศ. 2567   ครับ  
นำยเสริม  ประสม  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
(ประธำนสภำฯ) 
ผู้รับรอง    นายบุญเยี่ยม   เลิศอาวาส สมาชิก อบต. หมู่ 1 
    นายสัมฤทธิ์   เนียมเกิด  สมาชิก อบต. หมู่ 3 

นำยเสริม  ประสม มีท่านใดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมใน 
(ประธำนสภำฯ) ก าหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ระหว่างวันที่ 1 - 15 

สิงหาคม พ.ศ. 2567 ด้วยครับ 
มติที่ประชุม   เห็นชอบ  5 เสียง 

ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง 

นำยเสริม  ประสม  ขอให้สมาชิกสภาฯ เสนอสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี พ.ศ.2567 ครับ 
(ประธำนสภำฯ)   
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นำยบุญเยี่ยม เลิศอำวำส    เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ นายบุญเยี่ยม  เลิศอาวาส สมาชิก อบต.หมู่ 1 
(สมำชิก อบต. หมู่ 1)  ขอเสนอให้ก าหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ระหว่างวันที่  

16 – 30  ธันวาคม พ.ศ.2567   ครับ 

นำยเสริม  ประสม  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
(ประธำนสภำฯ) 

ผู้รับรอง    นายสุนทร   วงษ์วาน   สมาชิก อบต. หมู่ 2 
    นายวรวัฒน์  หวังผล      สมาชิก อบต. หมู่ 5 

นำยเสริม  ประสม มีท่านใดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมใน 
(ประธำนสภำฯ) ก าหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ระหว่างวันที่ 16 - 30 

ธันวาคม พ.ศ. 2567 ด้วยครับ 
มติที่ประชุม   เห็นชอบ  5 เสียง 

ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง 

นำยเสริม  ประสม  ต่อไปผมขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้ท าการเสนอก าหนดการประชุม สมัย 
(ประธำนสภำฯ) สามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. 2567 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย

ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 ข้อ 11 (3) ให้ก าหนดวันเริ่มประชุม
สมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีก าหนดกี่วัน ว่าจะให้อยู่
ในช่วงเดือนใด ด้วยครับ 

 
นำยสัมฤทธิ์  เนียมเกิด  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมนายสัมฤทธิ์  เนียมเกิด  สมาชิก อบต. 
(สมำชิก อบต. หมู่ที่ 3)  หมู่  3 เสนอให้ก าหนดการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ.2568   
    ระหว่างวันที่ 3 – 17 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2568  ครับ 

นำยเสริม  ประสม  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
(ประธำนสภำฯ) 
ผู้รับรอง    นายสุนทร   วงษ์วาน  สมาชิก อบต. หมู่ 2 
    นายสัมฤทธิ์  เนียมเกิด  สมาชิก อบต. หมู่ 3 

นำยเสริม  ประสม  ผมขอมติที่ประชุมในการก าหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี  
(ประธำนสภำฯ)   พ.ศ.2568  ในช่วง  3 – 17 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2568 ขอให้ท่านสมาชิกท่ีเห็นด้วย 
    ได้ยกมือขึ้นด้วยครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ  5 เสียง 
ไม่เห็นชอบ  - เสียง 

    งดออกเสียง  - เสียง 
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นำยเสริม  ประสม  ตามมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านทาน   ในการก าหนดการ 
(ประธำนสภำฯ)   ประชุมสมัย ผมขอสรุปดังนี้ 
    สมัยประชุมสามัญ ประจ าปี พ.ศ.2567 ดังนี้ 
    สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ระหว่างวันที่ 10 - 24  เดือนมิถุนายน พ.ศ.2567 
    สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ระหว่างวันที่ 1  - 15  เดือนสิงหาคม พ.ศ.2567 
    สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ระหว่างวันที่ 16 - 30  เดือนธันวาคม พ.ศ.2567 

สมัยประชุมสามัญ ประจ าปี พ.ศ.2568 
    สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 1 ระหว่างวันที่ 3 – 17  เดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ.2568 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ  5 เสียง 
ไม่เห็นชอบ  - เสียง 

    งดออกเสียง  ๑ เสียง 
3.2ขออนุมัติสมัครสมำชิกสมำคมองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลแห่งประเทศไทย 

นำยเสริม  ประสม  ขอเชิญเลขานุการสภา ฯ ชี้แจงรายละเอียดด้วยครับ 
(ประธำนสภำ ฯ) 
ส.ต.ท.หญิงพีรภำว์  ตามท่ีสมาคมองค์การบริหารส่วนต าบลแห่งประเทศไทยมีหนังสือที่ ส.อบต. 
(เลขำนุกำรสภำ ฯ)                  ว 201/2566 ลงวันที ่13 กรกฎาคม 2566 เรื่อง ขอความร่วมมือสมัครเป็น 
    สมาชิกสมาคมองค์การบริหารส่วนต าบลแห่งประเทศไทย โดยทางสมาคม ฯ  
    ต้องการขับเคลื่อนสมาคม ฯ ในการผลักดัน  ระเบียบ  ข้อกฎหมายต่าง ๆ รวมทั้ง 

แก้ไขปัญหา  อุปสรรค  การท างานในการจัดกิจกรรมสาธารณะให้กับองค์การบริหาร 
ส่วนต าบลทั่วไประเทศนั้น  โดยมีขั้นตอนด าเนินการดังนี้ 
ขั้นที่ 1 ขั้นตอนการกรอกใบสมัคร พร้อมรายละเอียดการสมัครและมีการน าเสนอ 
ขอความเห็นชอบต่อสภา อบต.ของท้องถิ่นของตัวเอง 
ขั้นที่ 2 จากนั้นให้แจ้งมาท่ีสมาคม อบต.แห่งประเทศไทย ทางสมาคม ฯ ออก 
ใบส าคัญรับเงินและหนังสือรับรองการเป็นสมาชิกให้ อบต. 
ระเบียบข้อกฎหมำย  การจ่ายค่าบ ารุงสมาคม ณ ด าเนินการตามระเบียบกระทรวง
มหาดไทยว่าด้วยรายจ่ายขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเกี่ยวกับค่าบ ารุงสมาคม 
พ.ศ.2555 ซึ่งเป็นการออกระเบียบเพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้มี
งบประมาณท่ีจะใช้ส าหรับการสมัครสมาชิกสมาคม 3 ท้องถิ่น เช่น  สมาคม
สันนิบาตเทศบาลแห่งประเทศไทย สมาคม อบจ.แห่งประเทศไทย และสมาคม อบต.
แห่งประเทศไทย 
อ้ำงถึง ข้อบังคับสมาคมองค์การบริหารส่วนต าบลแห่งประเทศไทย พ.ศ.2565 
หมวด 3 บท ที่2 ค่าธรรมเนียมและค่าบ ารุง  ข้อ 16  สมาชิกสามัญ ต้องช าระค่า
บ ารุงให้แก่สมาคมองค์การบริหารส่วนต าบลแห่งประเทศไทย เป็นรายปีๆละ 5,000 
บาท  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยรายจ่ายขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นเก่ียวกับค่าบ ารุงสมาคม พ.ศ.2555  
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นำยเสริม  ประสม  ตามท่ีเลขานุการสภา ฯ ได้ชี้แจงขั้นตอนการด าเนินการดังกล่าวผมขอให้ที่ประชุม 
(ประธำนสภำ ฯ)   พิจารณาและขอมติที่ประชุมเห็นด้วยกับการสมัครเป็นสมาชิกสมาคมองค์การบริหาร 
    ส่วนต าบลแห่งประเทศไทยด้วยครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ  5 เสียง 
ไม่เห็นชอบ  - เสียง 

    งดออกเสียง  ๑ เสียง 
 

    3.3 โครงกำรส่งเสริมอำชีพของสภำต ำบลและองค์กำรบริหำรส่วน 
                   ต ำบล (หมู่บ้ำนละ  100,000 บำท) หมู่ที่  4  บ้ำนหนองพระ 

นำยเสริม  ประสม ตามท่ีกลุ่มหนองพระสามัคคี    2024  หมู่ที ่ 4   ได้เสนอโครงการ 
(ประธำนสภำ ฯ)           ส่งเสริมอาชีพของหมู่บ้าน เป็นโครงการเลี้ยงสุกร โดยมีสมาชิกในกลุ่ม

จ านวน 8 คน  ยื่นเรื่องต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านทานพิจารณา
ให้ความเห็นชอบ ระยะเวลาด าเนินการ 1 ปี โดยมีวัตถุประสงค์ เพื่อให้
สมาชิกมีรายได้ จากการเลี้ยงสุกร  และเป็นการสร้างรายได้เสริม ให้กับ
ครัวเรือน จึงขอให้ทุกท่านช่วยกันพิจารณาว่าสมควรที่จะให้กลุ่มนี้ กู้ยืม
เงินกองทุนเศรษฐกิจชุมชนนี้หรือไม่ มีใครจะอภิปราย  เชิญได้  

ที่ประชุม                    ไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปราย 

นำยเสริม  ประสม  ผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 
(ประธำนสภำ ฯ) 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ  5 เสียง 
ไม่เห็นชอบ  - เสียง 

    งดออกเสียง  1 เสียง 
 

ระเบียบวำระท่ี    5        เรื่องอ่ืนๆ 

นำยส ำรอง  สุขโข ผมขอแจ้งความคืบหน้าของกิจการนอกเขต โครงการปรับปรุงถนน 
(นำยก อบต.บ้ำนทำน) คอนกรีตเสริมเหล็กด้วยวิธีลาดยางแอสฟัสท์ติกคอนกรีต บ้านดอนไร่ ม.1 

ถึง ม.2 บ้านนาฉอก (ต าบลโรงเข้) จากบริเวณทางเข้าบ้านดอนไร่ถึงบริเวณ
บ้านนายมูล  แก้วพรายตา  (หมูที่ 2 บ้านนาฉอก ต าบลโรงเข้)  ซึ่งได้ผ่าน
สภาไปเมื่อคราวก่อน   ซึ่งได้ผ่านสภา อบต.บ้านทานไปแล้วนั้น  ในวันนี้
ทาง อบต.โรงเข้ ได้มีการประชุมสภา  โดยน าวาระนี้เข้าประชุม ซึ่งผมต้อง
เดินทางไปร่วมประชุมด้วยได้ผลเป็นประการใดจะกับมาแจ้งให้ทุกท่าน
ทราบนะครับ 
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ที่ประชุม                  รับทรำบ     

นำยส ำรอง  สุขโข ผมขอปรับปรุงซุ้มเฉลิมพระเกียรติ  จ านวน  3  ซุ้ม  ที่อยู่บริเวณ สะพาน 
(นำยก อบต.บ้ำนทำน) ข้ามคลองบางจาก  1 ซุ้ม   บริเวณสะพานตาจวง 1  ซุ้ม  บริเวณหมู่ 4

เขตติดต่อบ้านทาน-ไร่โคก  เนื่องจากของเดิมสีซีดจาง ไม่สมพระเกียรติเพ่ือ
เป็นการเทิดพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวฯ เนื่องด้วยปี 2567  
นี้ ครบ  6  รอบ  72  พรรษา  ในวันที่  28  กรกฎาคม 2567 ครับ 

นำยเสริม   ประสม    มีใครจะเสนอเรื่อง อื่น ๆ ให้ที่ประชุมทราบอีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณ
(ประธำนสภำฯ)           สมาชิกสภา ฯ ทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้ และขอปิดการประชุมครับ  

ปิดประชุมเวลำ       เวลำ  11.00  นำฬิกำ 

 
     
                                         (ลงชื่อ) ส.ต.ท.หญิง พีรภาว์  อุทัยพิบูลย์   ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                     (พีรภาว์     อุทัยพิบูลย์) 
                                        เลขานกุารสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านทาน 

 

 

(ลงชื่อ)            เสริม    ประสม               ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
             (นายเสริม      ประสม)                          
                   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านทาน 
 
  
 

 


